
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 26 листопада 2024 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності депутатів/депутаток 

Кропивницької міської ради восьмого скликання 

 

26 листопада під головування депутатки Кропивницької міської ради 

восьмого скликання Наталі Чередніченко відбулося засідання постійної комісії 

міської ради з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики, культури 

та спорту. 

У роботі постійної комісії брали участь секретар міської ради Олег 

Колюка та керівники виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті питання: про надання повноважень; про внесення змін та 

доповнень до рішення Кропивницької міської ради від 15 грудня 2022 року                   

№ 1420 «Про затвердження Програми соціального захисту та соціальної 

підтримки окремих категорій населення Кропивницької міської територіальної 

громади на 2023–2025 роки» (зі змінами); про внесення змін до рішення 

Кропивницької міської ради від 15 грудня 2022 року № 1421                                             

«Про затвердження Комплексної програми підтримки учасників АТО, ООС, 

бойових дій у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти 

України та членів їх сімей на 2023–2025 роки»  (зі змінами); про субвенцію 

щодо оплати роботи педагогів в інклюзивних класах; про звернення Міської 

організації профспілки працівників освіти і науки України міста 

Кропивницького щодо встановлення щомісячної доплати за особливі умови 

роботи педагогічним працівникам закладів освіти міста. 
 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

26 листопада під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки 

відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради. 

На розгляд членів виконавчого комітету було внесено та прийнято                    

55 проєктів рішень, серед яких: про погодження проєкту рішення 

Кропивницької міської ради «Про затвердження Програми реалізації вимог 

Закону України «Про адміністративні послуги» на 2025–2027 роки»; про 

затвердження Порядку виплати винагород спортсменам і тренерам 

Кропивницької міської територіальної громади; про погодження проєкту 

рішення Кропивницької міської ради «Про перейменування закладів освіти»; 

про погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради «Про 

затвердження Програми фінансового забезпечення нагородження відзнаками 

Кропивницької міської ради та виконавчого комітету на 2025–2027 роки»;               

про нагородження відзнаками Кропивницької міської ради та виконавчого 

комітету «За заслуги» І та ІІ ступенів; про затвердження плану діяльності 

Виконавчого комітету  Кропивницької міської ради з підготовки проєктів 

регуляторних  актів на 2025 рік; про погодження проєкту рішення 
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Кропивницької міської ради «Про встановлення мінімальної вартості місячної 

оренди 1 кв. м загальної площі нерухомого майна фізичних осіб»;                                     

про погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради                                        

«Про затвердження Програми розвитку міського пасажирського транспорту                  

у Кропивницькій міській територіальній громаді на 2025–2027 роки» тощо. 

Крім того, розглянуті проєкти рішень щодо соціальної підтримки 

населення для вирішення соціально-побутових питань, підготовлені 

департаментом соціальної політики, щодо вирішення житлових питань 

мешканців міста, підготовлені відділом обліку житла, та низку питань, які 

підготовлені управлінням з питань захисту прав дітей, щодо соціального 

захисту прав дітей. 

 

26 листопада заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду із заступниками 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючим 

справами виконавчого комітету міської ради, керівниками виконавчих органів 

та комунальних підприємств, запрошеними особами.  

 Розглянуті питання про забезпечення сталої життєдіяльності                   

міста (проходження опалювального періоду 2024/2025 року, утримання 

вулично-шляхової мережі, благоустрій тощо). 

 За  підсумками  наради  керівникам виконавчих органів та комунальних 

підприємств надані відповідні доручення.  

 

26 листопада під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Олександра Мосіна відбулося кінцеве 

засідання робочої групи з підготовки проєкту бюджету  Кропивницької міської 

територіальної громади на 2025 рік. 

За результатами засідання робочої групи надане доручення фінансовому 

управлінню доопрацювати проєкт бюджету Кропивницької міської 

територіальної громади на 2025 рік з урахуванням всіх пропозицій робочої 

групи та винести його на схвалення виконавчого комітету та розгляд міської 

ради. 

 

26 листопада заступник начальника управління молоді та спорту 

Катерина Черкасська провела нараду з педагогами-організаторами 

підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання. 

Розглянуті  питання: про планування роботи ДЮКів на грудень                             

2024 року; про організацію заходів до Дня Збройних Сил України;                                      

про підготовку заходів до Різдвяних та Новорічних свят; про температурний 

режим в ДЮКах; про стан відвідуваності дітьми гуртків та секцій в ДЮКах; 

про поточні потреби ДЮКів. 
 

26 листопада в приміщенні КУ «Міський центр професійного розвитку 

педагогічних працівників Кропивницької міської ради» за участі керівника 
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центру Оксани Стрюкової відбулася онлайн-нарада з директорами закладів 

загальної середньої освіти міста. 

 Розглянуто питання про організацію проведення інтерактивного 

вернісажу педагогічних знахідок-2025. 
 

26 листопада під головуванням заступника голови Фортечної районної 

у місті Кропивницькому ради – голови адміністративної комісії Ірини Жарової 

відбулося засідання адміністративної комісії при виконавчому комітеті 

Фортечної районної у місті Кропивницькому ради. 

 Розглянуто  2  адміністративні справи, по яких винесено наступні 

рішення: накладено штраф на одну особу; оголошено попередження  одній 

особі. 
 

Події суспільно-політичного життя  

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика  
 

26 листопада у бібліотеці-філії № 9 міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького проведено тренінг «Безпечні меседжери». 

 Бібліотека запросила жителів громади на лабораторію цифрової безпеки. 

Протягом дня користувачі розглянули можливості та ризики популярних 

месенджерів та їх особливості: Facebook Messenger, WhatsApp, Signal, Viber та 

Telegram – в чому різниця і як вони впливають на безпеку. 

 

26 листопада Центральна міська бібліотека імені Володимира Панченка 

долучилася до участі у міжнародній кампанії «16 днів проти насильства». 

Під час проведення дискусійного раунду «Молодь проти насильства» 

бібліотекарі ознайомили студентів Кропивницького фахового коледжу 

харчування та торгівлі з подіями, які утворюють символічний ланцюжок, який 

поєднує заходи проти насилля у період шістнадцятиденної кампанії, з’ясували 

ознаки, види та інші чинники насильницьких дій. Бібліотечні фахівці 

обговорили існуючі стратегії виходу з конфліктних ситуацій: «черепаха», 

«акула», «пухнастий ведмедик», «лисиця» та «сова». 

Запрошені на захід представники мобільної бригади соціально-

психологічної допомоги для постраждалих від домашнього насилля – психолог 

і керівник бригади Наталія Цумарьова та фахівець соціальної роботи Тетяна 

Орлова спрямували свої дії на навчання учасників заходу навичкам поважного 

спілкування та мирного вирішення конфліктів, познайомили з освітніми 

соціальними програмами, спрямованими на формування негативного 

стереотипу щодо насильства, що сприяють попередженню жорстокості та 

насилля у студентському середовищі. Інформаційні повідомлення 

супроводжувалися показом відеоряду. Юнаки вдумливо сприйняли надану                          

їм інформацію та обговорили з психологом механізми протидії насильству. 

Волонтери мобільної бригади розповсюдили серед присутніх 

інформаційні листівки-рекомендації для психологічної самодопомоги,                                  

а бібліотекарі наостанок закликали об’єднати свої зусилля для подолання 
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такого ганебного явища як насильство.  

 

 26 листопада в концертній залі Музичної школи № 1 ім. Г. Г. Нейгауза 

міста Кропивницького відбувся концерт «Музика осені» за участі учнів відділу 

духових та ударних інструментів. Під час концерту звучали твори українських 

та зарубіжних композиторів.  

 Концерт «Музика осені» підготувала завідувач відділу духових та 

ударних інструментів В. І. Посторонко, теплу та творчу атмосферу у залі  

створили ведучі І. О. Русіна – викладач відділу та Софія Гордова – учениця 

класу саксофона.  
 

До Дня пам’яті жертв голодоморів 
 

26 листопада у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи з нагоди Дня пам’яті 

жертв голодоморів: 

№ 5 – історична студія «Відібране життя». 

Користувачі переглянули відеофільм «Голодомор 1932-33 років: історія 

трагедії», дізналися про історичні передумови масштабного голоду. 

Бібліотекарі підготували виставку-хроніку «Голгофа України» та огляд 

літератури з неї. Особливо зацікавила присутніх книга «Голоси із 33-го. 

Голодомор на Кіровоградщині». У книзі зібрані спогади людей, які тоді 

вижили і запам’ятали ті страшні роки. Щоб вшанувати пам’ять невинних 

жертв, відвідувачі запалили свічку пам’яті та приєдналися до хвилини 

мовчання; 

№ 7 - віче пам’яті «Минуле стукає в наші серця». 

Під час заходу присутні прослухали інформацію про наслідки голоду                    

в Україні в різні часи ХХ століття, переглянули документальне відео, 

поділилися родинними спогадами, запалили свічку пам'яті та вшанували 

хвилиною мовчання всіх померлих від голоду українців. Цікавими були 

спогади родини Орлових, які змушені були переїхати до Кропивницького з 

Херсонщини. 

  
 

 

Керуючий справами виконавчого  

комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 
Ірина Штадченко 35 83 88 


